

Vysočina Tourism a její partneři představili poklady Vysočiny slovenským novinářům na tiskové konferenci v Bratislavě

Slovenské zastoupení CzechTourism společně s příspěvkovou organizací Vysočina Tourism uspořádalo 13. 4. 2023 tiskovou konferenci v Bratislavě. Cílem konference bylo představit slovenským novinářům Vysočinu jako kraj, který je evropsky významný a který nabízí kulturní i sportovní vyžití spolu s jedinečnými službami návštěvníkům. Kdo se zúčastnil konference a jakou měla náplň?

„Jsme velice vděční, že jsme mohli prezentovat Kraj Vysočina v Bratislavě. Účastníkům konference jsme chtěli představit Vysočinu jako významnou evropskou destinaci, která je plná kulturního i přírodního dědictví. Kromě toho je na Vysočině spousta inovativních podnikatelů, kteří posouvají náš kraj dál tím, že poskytují prvotřídní služby návštěvníkům,“ uvedl Mgr. Roman Fabeš, náměstek Kraje Vysočina.

Na tiskové konferenci představila Vysočinu ředitelka Vysočina Tourism Olga Königová, a to **ve čtyřech základních oblastech: Kulturní dědictví, Církevní a poutní místa, Sportovní a kulturní akce a Přírodní památky**. Z kulturního dědictví byl kladen důraz zejména na památky UNESCO, architektonické skvosty světoznámého Jana Blažeje Santiniho-Aichela, na místa spojená se spisovatelem Jaroslavem Haškem a na historické památky města Jaroměřice nad Rokytnou. Církevní a poutní místa neopomenula kláštery a kostely v Nové Říši, Křemešniku, Želivě a Pohledu. Sportovní a kulturní akce seznámily novináře s barevnou škálou aktivit, jako je Biatlon, Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava, Mrkvancová pouť v Polné a další. Přírodní památky obsáhly významné přehrady a lomy i Geopark Vysočina. Nechyběla ani zmínka o netradičním ubytování a místních minipivovarech, které vyrábí oblíbený regionální produkt.

Před slovenskými novináři dále promluvil pan Constantin Kinský o posláním zámku Žďár. *"Naším úkolem je pokračovat v rozvoji tvořivosti, která je vepsána do genia loci žďárského areálu a více než 800 let zde kontinuálně vzniká. Zámek otevíráme lidem z celé republiky i ze zahraničí. Naše Muzeum nové generace je držitelem Živa award za nejkreativnější muzeum střední Evropy. Celoročně pořádáme akce, workshopy nebo edukativní programy pro školy. Nyní se s radostí připravujeme na rozvoj Kulturně-kreativního centra Kraje Vysočina, které vznikne v zámeckém areálu,"* vysvětlil vlastník zámku Žďár a podnikatel Constantin Kinský.

Závěrečné slovo pronesl Ing. Jan Čepek o Resortu Svatá Kateřina, který je unikátem nejen v České republice, ale i v Evropě. Resort nabízí excelentní služby v oblasti wellness, kosmetiky, jógy a především ájurvédy. Resort taktéž dbá na životní prostředí a zastává tzv. „zelenou filozofii“. To znamená zákaz motorových vozidel na pozemku resortu, vlastní čistička odpadních vod, úprava čerpadel pro šetření vody a topení výhradně elektřinou a dřevem.

Po prezentacích proběhl krátký ájurvédský program zajištěný Resortem Svatá Kateřina. **Ájurvédští experti z Indie nabídli ukázkou ájurvédy, která je k dostání na Vysočině.** Součástí programu byla ochutnávka ájurvédského jídla od kuchaře jménem Kodithuwakku Nalin Kumara, praktická ukázkou přípravy ájurvédského desertu a ukázkou ájurvédské terapie – masáž hlavy a šíje. Masáž pro zájemce poskytli ájurvédští terapeuti Sintho Chacko a Arunakumar Rajunaika. Akce se také zúčastnil ájurvédský lékař Dr. Sanjay Das, který po skončení tiskové konference zodpovídal dotazy týkající se ájurvédy.